



McCafé by Barista®併設店舗と一部店舗の合計約390店舗限定!

見た目も味わいも、まるでプリン!? カスタード風味の生地とビターなカラメルソースの絶妙な味わい!

新作レギュラースイーッ「プリンケーキ」

11月 13日(水)から販売開始

日本マクドナルド株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役社長兼CEO:トーマス・コウ)は、まるでプリンのような味わいと見た目のかわいらしい新作スイーツ「プリンケーキ」を、McCafé by Barista(マックカフェ バイ バリスタ)併設店舗および一部店舗の合計約390店舗限定で、11月13日(水)より新レギュラーメニューとして販売いたします。

"McCafé by Barista"は、デザート感覚で楽しめるフラッペやスムージー、バリスタが一杯ずつ丁寧に淹れたエスプレッソを使ったドリンク、そしてドリンクとの相性も抜群のケーキやマカロンなどこだわりのスイーツを提供しており、お客様から大変ご好評いただいております。

McCafé by Barista併設店舗および一部の店舗でレギュラーメニューとして登場する**新作スイーツ「プリンケーキ」**は、見た目にもかわいらしい手のひらサイズの焼き菓子です。

カスタードプリンのようなやさしい甘みの生地を、プリンには欠かせない、甘さを抑えたほんのりビターなカラメルソースに浸し、まるでプリンのような味わいと見た目に仕上げました。しっとりと焼き上げた生地を、シャリッとした食感のシュガーグレーズでコーティングすることで、食感のアクセントをプラスしています。カスタード風味のやさしい甘さと、シュガーグレーズの甘み、そしてビターなカラメルソースのバランスがとれた味わいで、甘いもの好きなお客様だけでなく、幅広いお客様にお楽しみいただけるスイーツとなっております。食後のデザートとしてはもちろん、少し甘いものが食べたくなった時におやつ感覚でお召し上がりいただけるサイズ感ですので、さまざまなシーンでお楽しみください。また、コーヒーと合わせると双方のおいしさが引き立つ絶妙なコンビネーションとなっておりますので、ぜひご一緒にお召し上がりください。

プリンケーキを3個ご購入いただいた場合は、オリジナルデザインの専用ボックスでお渡しします。自分へのご褒美だけでなく、ご友人やご家族への贈り物やお土産にもおすすめです。ぜひ、さまざまなシチュエーションで新作スイーツをお楽しみください。

※「プリンケーキ」の販売に伴い、「紅茶のシフォンケーキ」は販売終了となります。



※画像はイメージです

マクドナルドは、変化する社会やお客様のニーズに柔軟に対応し、進化を続けます。そして、持続可能な社会の実現に向けて取り組みながら、「おいしさと笑顔を地域の皆さまに」で提供してまいります。

<お客様のお問い合わせ先>

マクドナルド公式ホームページ https://www.mcdonalds.co.jp/

◆商品概要 ※価格はすべて税込みとなります。

| 商品名 | 店頭価格※1 | 販売期間 | 販売時間 |
|--------|--------|-----------------|--|
| プリンケーキ | 260 円~ | 2024年11月13日(水)~ | 店舗の営業時間に準ずる |
| | | | (McCafé by Barista は 9:00~22:00 まで) |

※1:一部店舗およびデリバリーでは販売価格が異なります。詳細はウェブサイトをご確認ください。

・販 売 エリア:全国の"McCafé by Barista"併設マクドナルド店舗276店舗および一部マクドナルド店舗110店舗(計386店舗)

※2024年11月13日(水)時点

※「プリンケーキ」販売店舗は、マクドナルド公式HPの店舗検索ページの「絞り込み検索」よりご覧いただけます。

(店舗検索はこちら https://map.mcdonalds.co.jp/?f=18)

NEW



【プリンケーキ】

カスタード風味の生地を焼き上げてからカラメルソースに浸し、シュガーコーティングした、かわいらしい手のひらサイズの焼菓子です。やさしい甘さのしっとりとしたカスタード風味の生地と、ほんのりビターなカラメルソースで、プリンのような味わいと見た目にこだわりました。ぜひコーヒーと一緒にお楽しみください。

★プリンケーキ3つ入り

プリンケーキが3個入る、オリジナルデザインの専用ボックスをご用意しております。ボックスにはかわいらしいイラストもデザインされており、贈り物やお土産におすすめです。



<参考>



McCafé by Barista 併設店舗および一部店舗の合計約390店舗限定でお楽しみいただけるこだわりのスイーツ